
UITTREKSEL  UIT  HET  NOTULENBOEK  VAN  HET  COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

ZITTING VAN 05/08/2024.

Aanwezig:
Luc Abrams, Marleen Van den Eynde, Wim Claes, Cindy Vanbaeden, Schepenen
Kizzy Rombaut, Algemeen directeur

Verontschuldigd:
Bart Seldeslachts, Burgemeester-voorzitter
Willem Wevers, Sophie Baeckelmans, Schepenen

Voorwerp: Aanvullend reglement betreffende zone woonerf - Goedkeuring - 
Goedgekeurd

Besluit: 

Artikel 1.

Het bestaande aanvullend reglement betreffende woonerf dd. 21/06/2021 wordt opgeheven.

Art. 2.

In het gebied (Kontich Sint-Jansplein) begrensd door

• Gemeenteplein ter hoogte van huisnummer 9

• Magdalenastraat ter hoogte van het noordelijkste kruispunt met Gemeenteplein

• Duivenstraat ter hoogte van het kruispunt met Ooststatiestraat

• Ooststatiestraat ter hoogte van het kruispunt met Varkensmarkt

• Sleutelstraat ter hoogte van het kruispunt met Mechelsesteenweg

• Sint-Jansplein ter hoogte van het kruispunt met Mechelsesteenweg

geldt: 

het (woon)erf wordt afgebakend. Het begin van het (woon)erf wordt aangeduid; ook het einde 
van het (woon)erf wordt aangeduid.

Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:

• F12a

• F12b

Art. 3.

In het gebied (Kontich Nieuwstraat) begrensd door 

• Nieuwstraat ter hoogte van het kruispunt met Molenstraat
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• Transvaalstraat ter hoogte van het kruispunt met Nieuwstraat

• Peter Benoitlaan ter hoogte van het kruispunt met Nieuwstraat

• Nieuwstraat ter hoogte van het kruispunt met Edegemsesteenweg

• Schuttershofstraat ter hoogte van het kruispunt met Edegemsesteenweg

• Noordstraat ter hoogte van huisnummer 24

geldt: 

het (woon)erf wordt afgebakend. Het begin van het (woon)erf wordt aangeduid; ook het einde 
van het (woon)erf wordt aangeduid.

Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:

• F12a

• F12b

Art. 3.

In de volgende straten:

• Dorre Eikstraat

• Edegemsesteenweg (het straatje voor de huisnummer 106 tot 112), vanaf huisnummer 
114 tot het kruispunt met Pluyseghemstraat

• Infanterielaan

• Leiaard

• Mina Telghuislaan

geldt: 

het (woon)erf wordt afgebakend. Het begin van het (woon)erf wordt aangeduid; ook het einde 
van het (woon)erf wordt aangeduid.

Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:

• F12a

• F12b

Bevoegdheid

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; Art. 56

• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens

• Het gemeenteraadsbesluit van 17 juni 2019, houdende de delegatie van de 
bevoegdheid inzake gemeentelijke aanvullende reglementen op het wegverkeer

Juridische grond
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• Nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988)

• decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017

• wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 16 maart 
1968)

• wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

• code van de wegbeheerder - ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens

specifiek voor aanvullende reglementen op het wegverkeer (= politieverordeningen m.b.t. het 
wegverkeer voor wat betreft permanente of periodieke verkeerssituaties)

• decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008)

• Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009

• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende reglementen 
op de politie over het wegverkeer

Inspraak en advies

• dienst mobiliteit: Steven Verdren

Argumentatie

• Een update van het verkeersreglement is nodig aangezien er enkele zones niet volledig 
zijn afgebakend.

• Toevoegen van Leiaard, deze ontbrak in het vorige verkeersreglement

Bij Bevel,
De Algemeen directeur De Burgemeester-voorzitter
(wg) Kizzy Rombaut (wg) Bart Seldeslachts

Voor eensluidend uittreksel
Kontich, 5 augustus 2024

Kizzy Rombaut Luc Abrams

Algemeen directeur Plaatsvervangend Burgemeester-voorzitter

https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1016816

